親愛的主啊, 在這 2016 年的家庭月裏, 我們要期待你爲我們每一個家庭所預備百倍的新恩, 求你賜福 於我們;我們要聆聽你所賜關於"我和我家蒙恩蒙福"的信息,求你多多教導我們。阿們!主啊,我們因 你爲我們所設立的家庭和賜給我們永遠的應許感謝你!你在我們父母的恩愛裏生養了我們,使我們認 識天父的愛, 並將父母的祝福成就在我們身上。你爲我們安排配偶, 使我們享受夫妻相助之福, 認識基 督之愛,並蒙得"生養衆多,同得永業"之福。你賜給我們兒女,叫我們享受養兒育女之樂,認識父神的 心,也能替你將永遠的應許和祝福賜給他們。主啊,我們雖然都在不同的家庭條件裏生長,也在不同的 問題裏蒙恩,但你對我們每一個你永生兒女的恩愛、應許和賜福是都一樣無限大的。目前,我們雖然 還在因配偶兒女、父母兄弟尚未蒙恩而痛苦的狀態裏,有時感覺到我們家庭的問題特多又嚴重,但, 主啊,我們知道你的美意原是如此。你卻揀選了世上愚拙、軟弱、卑賤、無有的,是爲要將你的榮耀 和能力顯於他們, 叫世上有智慧和能力的羞愧, 也叫你謙卑的子民以你爲榮並能享受你爲他們所隱藏 永遠的榮耀。主啊,在這你即將很快回來的末日之末時,在這黑暗幽暗遮蓋整個世界的時代,我們和我 們整個家人一同蒙恩,實在是個很大的挑戰,尤其生長在急變時代裏的我們兒女們的蒙恩是何等地難 呢?我們深知:唯有你的能力才能成全其事,唯有深信你的應許、明白你福音的大能、喜愛依靠聖靈的 人才能看見你步步成全其事的作爲。主啊,你住在我們裏面,也透過我們的生命住在我們的家庭裏。 願你成爲我們和我們家之主,求你多多教導我們"因信靠你而活"的秘訣,好叫我們在家人之中活出基 督來, 使你賜給我們的應許速速得成全。阿們!

**讀經:詩128:1-6

**主日信息

1. 家庭!是我們的幸福和成功的來源, 也是痛苦和失敗的來源!

- 1)家庭, 是神親自所設立的, 也是擁有着神永遠的祝福和應許的! 《創 1-2 章》:骨中的骨, 肉中的肉 → 生養衆多(有神的同在和賜福)
- 2)人自己成爲主後,不但失去了幸福,就進到永遠的咒詛裏!《創3章》:怕神、羞辱、懼怕、埋怨、推責任、定罪(背後有撒但的作爲)
- 3)《創6章、11章》都是講到:離神的人、家庭、世界的問題!
- 4) 2016 年在這末日的末時, 人心和家庭破裂的程度已達到極點! Allstate Foundation 機構的報告: 美國警察和消防隊 33%的電話和時間, 是被用在"家庭暴力"的事情上
- 5) 我和我家也在許多挑戰和爭戰中!

2. 主耶穌進來我和我家裏, 正在作醫治和建立的善工!

- * 若看不見主的善工, 我們就留在沈淪狀態, 或進到人爲的矛盾裏!
- 1) 創立世界前揀選了我, 生養, 重生了我, 已將基督福音和聖靈賜給我!

- 2) 賜給我"家庭福音化"的應許, 正在天天成全!
- 3) 透過我的生命、禱告和服事要成全!
- 4) 在許多挑戰和問題中, 經過醫治和堅固要成全!

3. 主耶穌作我和我家的主, 我家就成爲主的家, 也成爲萬福之源!

- 1)要明白如何叫主成爲我的主我的王(不是行法,乃是信法)!《加2:20》
- 2) 要靠主而顯出聖靈美善的果子(美德)!《加5:16-23》
- 3)要活出基督,殷勤服事家人!《太 7:12》″無論何事,你們願意人怎樣待你們,你們也要怎樣待人,因爲這就是律法和先知的道理″
- 4) 要多聽少講, 並且靠聖靈而講《雅 1:19》